



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ  
Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации  
по Пермскому району  
(Отдел МВД России по Пермскому району)

---

ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

### **В Пермском районе прошло профилактическое мероприятие «Автобус»**



На территории Пермского района сотрудники ГИБДД территориального отдела полиции провели профилактическое мероприятие «Автобус». Оно проводилось с целью снижения уровня аварийности на пассажирском автомобильном транспорте.

В ходе рейда стражи порядка особое внимание уделили проверке технического состояния автобусов, своевременности медицинского освидетельствования и предрейсового технического осмотра водителей, наличию у них всех необходимых документов. Также сотрудники ГИБДД проверили пассажирский транспорт на предмет незаконного его переоборудования и наличие ремней безопасности в автобусах междугородних маршрутов.

За время проведения профилактического мероприятия госавтоинспекторами Пермского района было проверено свыше 50 автобусов. По результатам рейда должностным лицам автотранспортных предприятий и индивидуальным предпринимателям выдано 5 предписаний по устранению выявленных недостатков. Кроме этого, за выпуск на линию транспортных средств с технической неисправностью к ответственности привлечено 4 должностных лица. Также сотрудниками ГИБДД были зафиксированы нарушения Правил дорожного движения и перевозки детей, совершённые водителями.

Перевозка детей группами от 8 человек регламентируется постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 N 1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами» (вступило в силу 01.01.2014 г). А так же постановлением Правительства РФ от 30 июня 2015 года № 652 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства

Российской Федерации в части совершенствования правил организованной перевозки группы детей автобусами» (вступило в силу 10. 07. 2015 г.).

Основные правила перевозки:

Для перевозки детских групп можно использовать автобус не старше 10 лет.

Автобус должен быть оснащен тахографом и аппаратурой ГЛОНАСС.

Автобус оснащается опознавательными знаками «Перевозка детей».

Детей младше 7 лет можно включить в группу, только если ожидаемое время нахождения в дороге — менее 4 часов.

Поездка в ночное время (с 11 вечера до 6 утра) запрещена и допускается только в исключительных случаях:

- при следовании к вокзалу, аэропорту или от них;
- доставке детей до пункта назначения при задержке в пути;
- завершение организованной перевозки детей на расстояние не более 50 км (определяется с тахографа и ГЛОНАСС).

Если предполагается междугородняя поездка дольше 3 часов, группу должен сопровождать медработник.

Водитель должен соответствовать ряду требований:

- иметь непрерывный стаж вождения транспортного средства категории «Д» не менее года;
- в течение года не подвергаться аресту или лишению водительских прав за нарушение ПДД;

В каждом автобусе должны быть взрослые сопровождающие (во время поездки они должны находиться возле дверей).

Если ожидается нахождение в пути более 3 часов, то должен быть подготовлен запас воды и продуктов.

Для организованной перевозки детей нужно иметь следующие документы (хранятся 3 года):

список детей, в котором указаны их фамилии, имена, отчества и возраст.

список сопровождающих с указанием их номеров телефонов.

документ, в котором отражены сведения о водителе, номер его телефона.

схема расположения детей в автобусе.

график движения с указанием мест остановок.

Госавтоинспекция Пермского района обращает внимание перевозчиков, руководителей образовательных учреждений и родителей, что нарушение правил перевозки детей могут иметь трагические последствия.